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Zápisnica  
 

z  26.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec konaného dňa  9.7.2025 ( streda )  
so začiatkom o 18.30 hodine v kancelárii starostky obce Lipovec na Obecnom úrade Lipovec.  

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––---  
 
 
Prítomní:   podľa prezenčnej listiny ( príloha č. 2 tejto zápisnice ) 
 
 
 

1. Otvorenie  
 

Rokovanie 26. zasadnutia  Obecného zastupiteľstva  obce Lipovec  bolo  zvolané v súlade s ust. § 13 
ods. 4 písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom  zriadení v znení neskorších predpisov 
pozvánkou starostky obce p. Ing. Dany Petráškovej spolu s návrhom programu rokovania ( príloha č. 1 
tejto zápisnice ), ktorá zasadnutie Obecného zastupiteľstva o 18.30 hod. otvorila a viedla.    Privítala 
prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. Konštatovala, že po prezentácii je na rokovaní 
z celkového počtu 7 poslancov Obecného zastupiteľstva prítomných 5 poslancov – poslankyňa p. JUDr. 
et PhDr. Katarína Chrenová svoju neúčasť vopred ospravedlnila, poslanec  p. Marián Lamoš telefonicky 
avizoval, že sa na rokovanie pre zdržanie v doprave dostaví neskôr a ospravedlnil sa za meškanie.                
 
Ďalej starostka obce ako predsedajúca skonštatovala, že v zmysle ust. § 12 ods. 7 zák. SNR č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné, 
nakoľko na rokovaní je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov a vyhlásila rokovanie 
26.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec za otvorené.     
 
 
 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa  
 
Starostka obce predložila návrh na voľbu návrhovej komisie v tomto zložení:  
Predseda   návrhovej   komisie  poslanec  p. Ing. Dušan Ertl, členovia  návrhovej  komisie  poslanec Ing. 
Mgr. Stanislav Buvala a p. Emil Ľudvik.                      
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o návrhu uznesenia hlasovať.  
 
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:  prítomnosť poslancov/kvórum:   5/3 

      
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  5 p. Mgr. Stanislav Buvala, p. Mgr. Alena Dibalová,  
p. Ing. Dušan Ertl, p. Emil Ľudvik,  p. Iveta Vozárová   

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

neprítomní 2 p. JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová, p. Marián Lamoš  
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Návrh bol prijatý. 
 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
 
Uznesenie č. 188/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Lipovec 
 

a) Prerokovalo 
             Návrh  na  voľbu  návrhovej  komisie  v zložení:  predseda  p.  Ing. Dušan Ertl, členovia  
             p. Mgr. Stanislav Buvala a p. Emil Ľudvik.     
 

b) Volí       
Návrhovú  komisiu  v zložení:  predseda  p. Ing. Dušan Ertl, členovia  p. Mgr. Stanislav Buvala 
a p. Emil Ľudvik.          

 
 

Za overovateľa zápisnice starostka obce určila poslankyňu p. Ivetu Vozárovú.      
    
Za zapisovateľku starostka obce určila Janu Kašíkovú. 
 
 
 

3. Kontrola plnenia uznesení  
 
Starostka obce konštatovala, že zápisnica z 25. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 
30.6.2025, bola overovateľom zápisnice p. Mgr. Stanislavom Buvalom overená bez pripomienok.  
 
Stručne informovala o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení, a to:  
 

- Záverečný účet obce za rok 2024 bol zákonným spôsobom zverejnený,  
- Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2025 o poskytovaní jednorazovej dávky a finančného 

príspevku fyzickým osobám v prípade náhlej núdze bolo zákonným spôsobom vyhlásené 
zverejnením na úradnej tabuli obce, 

- doplňujúce podklady k prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce formou zámeny pozemku 
( uznesenie č. 180/2025 z 30.6.2025 ) boli dňa 9.7.2025 predložené Okresnému úradu Martin – 
katastrálny odbor, 

- v súvislosti s prípravou realizácie schváleného stavebného zámeru obce na dobudovanie 
kanalizácie na ulici Hoskorná a ulici Partizánska zvolá na deň 29.7.2025 stretnutie s vlastníkmi 
pozemkov, cez ktoré by mala byť vedená hlavná kanalizačná sieť,  

- k stanovisku Slovenského vodohospodárskeho podniku, š. p. ku kolaudácii stavby „ Lipovec – 
Turčianske Kľačany, kanalizácia – I. etapa “ bol vypracovaný geometrický plán, ktorý bude po 
jeho overení na katastrálnom odbore Okresného úradu Martin predložený k podanej žiadosti 
o vydanie kolaudačného rozhodnutia na stavbu. Rovnako bude predložený SVP, š. p. ako 
podklad k vypracovaniu zmluvy o zriadení vecného bremena, 

- k zavedeniu systému váženého množstvového zberu komunálneho odpadu v našej obci od 
1.1.2026 je pre občanov pripravená informácia formou článku v Lipoveckých zvestiach, ktoré sú 
zadané do tlače a budú distribuované do domácnosti v priebehu týždňa. O stanovisku obce 
v tejto veci bola tiež informovaná zmluvná zberová spoločnosť Brantner Fatra, spol. s. r. o.  
Martin, 

- Zásady hospodárenia s majetkom obce Lipovec boli zverejnené.  
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Informácia o kontrole plnenia prijatých uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva bola prerokovaná. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. 
Predsedajúca dala o predloženom návrhu uznesenia hlasovať. 

 

 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:  prítomnosť poslancov/kvórum:   5/3 

      
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  5 p. Mgr. Stanislav Buvala, p. Mgr. Alena Dibalová,  
p. Ing. Dušan Ertl, p. Emil Ľudvik,  p. Iveta Vozárová   

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

neprítomní 2 p. JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová, p. Marián Lamoš  

 
 
Návrh bol prijatý. 
 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
 
Uznesenie č. 189/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Lipovec 
 

a) Prerokovalo 
Kontrolu plnenia uznesení z rokovania 25. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec, 
konaného dňa 30.6.2025.    
 

b) Berie na vedomie  
Kontrolu plnenia uznesení z rokovania 25. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec, 
konaného dňa 30.6.2025. 

 
 
 

Do zápisnice sa zaznamenáva, že o 18,50 hod. sa na zasadnutie Obecného zastupiteľstva dostavil 
poslanec p. Marián Lamoš.  Počet prítomných poslancov na zasadnutí v jeho ďalšom priebehu bol 6 
poslancov z celkového počtu 7 poslancov.    
 
  
 

4. Návrh programu zasadnutia   
 
Starostka obce predložila na prerokovanie návrh programu zasadnutia, ktorý bol v súlade s § 12 ods. 4 
zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v zákonom stanovenej 
lehote zverejnený na úradnej tabuli obce ( na Centrálnej úradnej elektronickej tabuli – CUET ) a jeho 
vyvesením na úradnej tabuli obce v listinnej podobe, na webovom sídle obce a pred rokovaním bol 
v elektronickej podobe zaslaný starostkou obce všetkým poslancom v tomto znení:  
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1.  Otvorenie 
2.  Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
3.  Kontrola plnenia uznesení 
4.  Návrh programu zasadnutia  
5.  Pripomienky a návrhy občanov 
6.  Prerokovanie zapojenia sa obce Lipovec do výzvy Ministerstva cestovného ruchu a športu SR na  
     predkladanie žiadostí o príspevok na rozvoj cestovného ruchu 
7.  Rôzne 
8.  Diskusia 
9.  Záver 
 
 
Po prerokovaní návrhu programu zasadnutia a pred hlasovaním o predloženom návrhu programu 
zasadnutia predsedajúca informovala, že dňa 9.7.2025 bola na e-mail starostky obce doručená 
požiadavka p. doc. RNDr. Zuzany Dankovej PhD. na zaradenie žiadosti spolumajiteľov a majiteľov 
rodinných domov v obci Lipovec ( ul. Hrabiny 254/59 a Hrabiny 255/57 ) o vyriešenie napojenia týchto 
rodinných domov do siete verejnej kanalizácie do programu rokovania Obecného zastupiteľstva dňa 
9.7.2025. Na podanú informáciu reagovali poslanci svojím odporúčaním starostke obce zaradiť 
predmetnú žiadosť na prerokovanie na nasledujúcom zasadnutí Obecného zastupiteľstva.     
 
 
Návrh programu zasadnutia bol prerokovaný, predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto 
neprihlásil. Nakoľko nikto nepredložil návrh na zmenu programu zasadnutia, predsedajúca dala hlasovať 
o predloženom návrhu programu zasadnutia. 

 
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:  prítomnosť poslancov/kvórum:   6/4 

      
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  6 p. Mgr. Stanislav Buvala, p. Mgr. Alena Dibalová,  
p. Ing. Dušan Ertl, p. Marián Lamoš, p. Emil Ľudvik, 
p. Iveta Vozárová   

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

neprítomný 1 p. JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová  

 
 
Návrh bol prijatý. 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
 
Uznesenie č. 190/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Lipovec 
 

a) Prerokovalo 
Návrh Programu rokovania 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec, konaného dňa 
9.7.2025 o 18.30 hodine, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce 
v zákonom stanovenej lehote.       
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b) Schvaľuje  
       Program rokovania 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec, konaného dňa        
      9.7.2025 o 18.30 hodine, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce    
      v zákonom stanovenej lehote.    

 
 
 

5. Pripomienky a návrhy občanov   
 
Starostka obce požiadala poslancov, aby predniesli pripomienky a návrhy občanov, ktoré zaznamenali 
od občanov a obyvateľov našej obce od posledného zasadnutia Obecného zastupiteľstva.  
 
Zo strany poslancov neboli prezentované žiadne pripomienky a podnety od občanov.  
 
 
 

6. Prerokovanie zapojenia sa obce Lipovec do výzvy Ministerstva cestovného ruchu a športu 
SR na predkladanie žiadostí o príspevok na rozvoj cestovného ruchu  

 
Vstupnú informáciu podala starostka obce. Jedná sa o zámer obce požiadať Ministerstvo cestovného 
ruchu a športu SR o príspevok na vybudovanie komplexnej turistickej útulne a informačného bodu pre 
podporu cestovného ruchu  v našej obci. Obec vidí príležitosť požiadať o finančný príspevok na tento 
projekt ako jednu z posledných možností, nakoľko nové výzvy sa prevažne orientujú na iné oblasti, pričom 
obec zároveň eviduje dlhodobú požiadavku Klubu slovenských turistov Lipovec na vybudovanie takejto 
turistickej útulne.  Podkladové materiály k tomuto bodu rokovania, vrátane finančných ukazovateľov 
a potrebnej spoluúčasti obce na financovaní projektu, obdržali poslanci v elektronickej podobe pred 
samotným rokovaním. Všetci poslanci zhodne konštatovali, že sa s materiálom oboznámili.        
 
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa prihlásili:  
        
 

a) poslankyňa p. Mgr. Alena Dibalová – zaujala k prezentovanému zámeru kladné stanovisko. 
Ocenila aktívnu činnosť Klubu slovenských turistov, vrátane  Turistického oddielu mladých, 
ktorým by tiež táto útulňa mohla slúžiť. Považuje to za dobrý krok smerom k zviditeľneniu našej 
obce.  

 
b) poslanec p. Mgr. Stanislav Buvala – rovnako vyslovil súhlas s podaním žiadosti, navrhuje ale 

tento zámer realizovať v inej lokalite na pozemku vo vlastníctve obce, a to v trase chodníka na 
vrch Panošiná.  Táto lokalita sa mu javí ako lepšia a zároveň atraktívnejšia pre obec. Navrhol 
v rámci tohto projektu poňať  chodník na Panošinú ako tzv. náučný chodník s viacerými menšími 
informačnými tabuľami ( napr. o výskyte zvierat v tejto lokalite, o pomníku na vrchu Panošiná 
a pod. ). Uvažoval tiež aj nad vybudovaním rozhľadne pri pamätníku na vrchu Panošiná, čo by 
vzhľadom na krásne výhľady z tohto miesta výrazne prispelo k zatraktívneniu našej obce.  
 

c) poslanec p. Emil Ľudvik – priklonil sa k názoru p. Mgr. Stanislava Buvalu a neodporúča budovať 
útulňu v chatovej oblasti, keďže tadiaľ nevedie žiadna turistická trasa a útulňu by tak mohli začať 
navštevovať aj nežiaduce osoby.  Vybudovaním útulne v trase chodníka na Panošinú by sa táto 
turistická trasa zviditeľnila.      
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d) poslanec p. Marián Lamoš – čo sa týka lokality, zastáva rovnaký názor, ako jeho predrečníci.   Do 
budúcna by tiež privítal postaviť rozhľadňu na vrchu Panošiná. Je za využitie možnosti získať 
finančný príspevok na útulňu a pripomenul zároveň, že je potrebné preveriť k pripravovanému 
zámeru aj stanovisko ochranárov.   
 

e) poslankyňa p. Iveta Vozárová – k zámeru prezentovala kladné stanovisko, prikláňa sa k názoru 
kolegov poslancov situovať resp. realizovať stavbu turistickej útulne v trase chodníka k vrchu 
Panošiná.   
 
 

Nakoľko sa do rozpravy nikto ďalší neprihlásil, predsedajúca rozpravu ukončila a dala hlasovať o návrhu 
uznesenia:     
 
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:  prítomnosť poslancov/kvórum:   6/4 

      
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  6 p. Mgr. Stanislav Buvala, p. Mgr. Alena Dibalová,  
p. Ing. Dušan Ertl, p. Marián Lamoš, p. Emil Ľudvik, 
p. Iveta Vozárová   

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

neprítomný 1 p. JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová  

 
 
Návrh bol prijatý. 
 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
 
Uznesenie č. 191/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Lipovec 
 

a) Prerokovalo 
 

Materiál týkajúci sa predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu 
z rozpočtovej kapitoly Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky na rok 2025 
a spolufinancovania projektu „ Vybudovanie komplexnej turistickej útulne a inovatívneho 
informačného bodu pre podporu udržateľného cestovného ruchu v obci Lipovec “. 
 

b) Schvaľuje 

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu z rozpočtovej 
kapitoly Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky na rok 2025.  

2. Realizáciu projektu s názvom „ Vybudovanie komplexnej turistickej útulne a inovatívneho 
informačného bodu pre podporu udržateľného cestovného ruchu v obci Lipovec “ v súlade s 
podmienkami predmetnej výzvy.  

3. Spolufinancovanie projektu s názvom „ Vybudovanie komplexnej turistickej útulne a 
inovatívneho informačného bodu pre podporu udržateľného cestovného ruchu v obci Lipovec “ 
obcou Lipovec vo výške minimálne 10 % z celkových oprávnených výdavkov, čo predstavuje 
sumu 4.553,50 EUR.  
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18.  Rôzne 

 
V tomto bode rokovania nikto nepožiadal o udelenie slova.   

 
 
 

19. Diskusia  
 
Do diskusie sa nikto neprihlásil.  

 
 

 
19. Záver 
 
Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a rokovanie 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Ooce 
Lipovec o 19.15 hodine ukončila.  
 
 
 
 
 
 
 
    
         Ing. Dana Petrášková  
              starostka obce  
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala:  
Jana Kašíková               ------------------------------ 
 
 
Overovateľ zápisnice:  
p. Iveta Vozárová ------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
V Lipovci dňa 10.7.2025 
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